

市市场监管局“五抓”提高流通环节食品安全水平 不让问题食品流向餐桌

■记者 邹晨光

本报讯 今年上半年,市市场监管局以“开展食用农产品市场销售规范治理”为载体,通过倡导示范引领、落实主体责任、强化日常监管,突出风险防控,不断提升流通环节食品安全保障水平,提高全市人民群众对食品安全的满意度和获得感。市市场监管局紧抓“农村食品安全示范店”建设,在巩固农村食品安全示范店创建成果的基础上,继续开展以“五好”抓食用农产品监督抽检。

市市场监管局按照“主体覆盖、品种覆盖”的原则,突出高风险产品、时令产品和生鲜肉、蔬菜、水产品的监督抽检,突出对批发市场、大型商场超市等流通环节源头企业的重点抽检,有序开展农贸市场、小食杂店的监督抽检,关口前移,严格按照闭环管理要求做好不合格产品后处置,确保流通环节市民“菜篮子”安全。

抓小食杂店及销售食用农产品便利店监管。该局开展对小食杂店、销售食用农产品便利店的《食品销售规范要点》

《食用农产品市场销售主体责任清单》等宣传贯彻,加大对从业人员的教育培训,进一步强化事中、事后监管。开展校园及周边“五毛食品”整治,将校园周边的食品销售者列入最高风险等级,实施全覆盖、高频次监督检查。

抓食品经营主体责任落实。该局指导督促食品经营企业、市场开办方、商超超市建立和实施各项食品安全管理制度。推动诚信体系建设,通过风险等级评定、动态管理、违法信息公示、行政约谈等手段,倒逼

企业履行食品安全主体责任。

上半年,全市食品流通环节共完成食用农产品监督抽检289批次,合格率100%,发布抽检信息通告13期;建成“五好”标准农村食品安全示范店71家;食用农产品批发市场入场销售者建档率100%;下达《责令整改通知书》224份,查处流通环节食品违法案件88件,涉案食品702.14公斤,货值5.24万元,罚没39.22万元。全市食品销售市场经营秩序得到进一步规范,流通环节食品安全水平得到新的提高。

萧县智障男孩走失 朔里民警连夜救助

■记者 徐志勤
通讯员 胡伟

本报讯 7月6日,市公安局杜集分局朔里派出所民警,跨市救助一名智障男孩。

当日凌晨,朔里派出所民警巡逻至朔里镇徐楼村附近时,发现一名男孩坐在路边。面对民警询问男孩嘴里喊道:“玩,玩。”至于其姓名和家庭住址支支吾吾说不清楚。

民警判断男孩智力存在障碍,其身上没有手机,也没用其他能够证明身份的有效证件,这给救助工作带来了困难。凌晨三点多,民警驱车带着男孩沿路好

不容易找到一家亮灯的商店,店主还未休息,经过辨认,店主称男孩住萧县郭庄,经常到附近闲逛,具体住址不详,民警从商店买来面包和矿泉水给男孩充饥。后民警经过多方打听,了解到该男孩母亲已改嫁多年,父亲患有严重疾病,男孩一直住萧县丁里镇敬老院。

连夜,民警跨市将智障男孩送往敬老院,把男孩带到其所居住的房间后才离开。离开时,民警再三叮嘱敬老院的工作人员,一定要对智障男孩履行好监护义务,不要放任其乱跑,防止发生安全事故。此时,天空已经露白。



7月12日,在淮北市中医院,医生在给市民贴三伏贴。
当日是入伏第一天,一些市民带着孩子来到市中医院接受“入伏贴敷”,利用中医贴敷疗法进行“冬病夏治”。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 葛德昇

西城社区 开展暑期安全知识讲座

■记者 詹岩 通讯员 袁媛

本报讯 暑期来临,青少年的安全问题再次成为家长、社会关注的焦点。日前,相山区相南街道西城社区邀请安全教育志愿者开展了一场暑期青少年安全知识讲座,让安全意识走进孩子们和家长的心中。

讲座上,安全教育志愿者结合日常生活中的真实案例,生动形象、深入浅出地向大家讲解了家庭防火、逃生技巧、儿童防拐骗、溺水急救

、交通安全等知识,强调了暑期安全的重要性和注意事项。与此同时,志愿者还与孩子们进行互动,通过提问、解答的方式,为大家答疑解惑,进一步提升了青少年和家长的安全知识和安全防范意识。

开展暑期安全知识讲座,既加强了青少年意外伤害、安全事故的预防,也提高了居民们应对各类突发事件的能力,为社区营造了一个安全、平安、快乐的暑假氛围。

黎苑社区党员群众踊跃无偿献血

■记者 黄旭 通讯员 刘淑玲

本报讯 “今天是我第8次参加献血活动,献血400毫升。无偿献血是每个公民应尽的义务,作为一名共产党员,更应该发扬奉献、仁爱的精神。”7月13日,有着十几年党龄的黎苑社区党员赵明在献血活动现场对记者说。

当天上午,黎苑社区联合市中心血站在社区门口开展“不忘初心、牢记使命,爱心奉献、党员先行”无偿献血主题党

日活动。社区党员、志愿者、居民主人参加了献血活动,向社会传递正能量。据了解,从7月1日起,黎苑社区利用QQ群、微信群、社区宣传栏等多种形式,宣传无偿献血的政策法规和有关献血的科学知识,让广大党员、居民积极参与献血。

活动现场,市中心血站工作人员向大家解答献血疑问,并告知献血的注意事项。居民宋长青、毕艳华夫妻带着儿子宋延一家三口来到献血车上,得知他们要同时献血,血站

工作人员立即为他们进行登记、检查等工作。据宋长青介绍,他今年46岁,和妻子在社区内开了一家便民小超市,儿子在读大学。“今天,我们一家三口都是初次无偿献血,共献血800毫升。通过此次活动,奉献爱心,帮助他人。”

黎苑社区负责人表示:“今天献血量总计6400毫升。下一步,社区将会不定期地开展免费献血活动,发扬互助友爱、无私奉献、勇于担当的精神,为社会尽一份责任。”

阿紫艺术团走进隋唐运河古镇“读中国”

■通讯员 梁红 丁星火
摄影报道

本报讯 7月13日,夜幕下的隋唐运河古镇大舞台上灯火通明、异彩纷呈,不时引来台下近千名观众连绵不断的喝彩声。由任圩街道古董社区主办、阿紫艺术团承办的主题为“火红的七月读中国”新时代文明实践大型公益文艺演出正在进行。

“火红的七月读中国”晚会,集传统文化与讴歌新时代弘扬主旋律为一体,其节目形式多样、精彩纷呈,有歌舞、朗诵、戏剧、器乐等,演员180余人,其中小合唱《游击队之歌》

《喀秋莎》、歌舞《中国脊梁》《逛新城》《喜洋洋》、古筝茶艺表演《渔歌唱晚》和葫芦丝合奏《赛江南》深受欢迎,荡气回肠的诗朗诵《生如胡杨》《青春中国》使观众如痴如醉,委婉的昆曲,甜美的黄梅戏和京歌《梨花颂》让喜欢戏剧的朋友们过了一把瘾。晚会在全体演员齐诵阿紫诗歌《读中国》以及大合唱《我爱你中国》中推向高潮。

这是阿紫艺术团今年继成功组织“3·17”百城万人读中国活动、为期30天的“4·23世界读书日”街边读书屋领读者活动之后,在庆祝建党98周年、迎接建国70周年组织的又一场大型公益文艺演出。



ETC选工行 畅享超值六重礼

- 高速通行低至8折
- 加油满100减15
- ETC免费办理
- 赠送账户安全险
- 成为高速锦鲤
- 绑卡最高减99元

活动时间:2019年7月1日至2019年12月31日(全省各网点均可办理)

注:以上优惠仅限安徽工行ETC客户专享,详询工行各网点。本次活动最终解释权归工商银行安徽分行所有。

濉溪县举行放心消费示范单位授牌仪式

■记者 徐志勤 通讯员 赵光明

本报讯 近日,濉溪县消费者权益保护委员会举行了2019年“濉溪县放心消费示范单位”授牌仪式。

现场为67家荣获“濉溪县放心消费示范单位”的企业(店)授牌、颁发荣誉证书;集中签订了“濉溪县创建放心消费示范企业(店)承诺书”。耘读生态农业发展公司、真棒特商贸公司代表示范单位分别作了表态发言。

通过评选消费示范单位,树立典型激励先进。同时也进一步推进濉溪县放心消费创建工作的开展,提升全县消费环境安全度、经营者诚信度和消费者满意度。

新型职业农民技术培训 搬到田间地头

■记者 邹晨光 通讯员 郝艳

本报讯 “看,这种病症就是典型的斑点落叶病,主要危害叶片也危害新梢和果实。”近日,在杜集区朔里镇官庄村一处苹果园里,50名参加杜集区新型职业农民技术培训的果农正在听取农民专家张老师的现场讲授《果树栽培与管理技术》。面对现场授课、点对点地讲解,让在场的所有学员都享受到了“培训大餐”。

据了解,此次培训为期5天,采取理论培训、现场实地指导等形式,主要培训苹果、葡萄的栽培技术。

“我家果园里的果树坐果率低,产量总是提不上去,通过这次新型职业农民技术培训,知道了怎么解决这种现象。”朔里镇官庄村果农陈秀侠在培训时说。

据杜集区新阳光职业培训学校负责人介绍,今年一改以往的在教室集中培训的模式,把课堂搬到田间地头,在杜集区范围内分散办班,开展蔬菜园艺工、果树园艺工等专业技术培训。目前,已开展了两期培训。

本次培训全部理论课程结束后,培训班还将组织全体学员赴太和有机良庄进行实地参观考察。



中医专家义诊上街头

7月11日下午,相南街道社区卫生服务中心组织中医科专家在海宫西广场开展了以“宣传贯彻《中医药法》,弘扬传承中医国粹”为主题的义诊活动。

此次活动义诊人数达到100余人次,向居民发放各类宣传彩页100余份,进一步宣传了中医药政策法规和“简、便、验、廉”的优势,切实为人民群众提供了优质便捷的中医药服务,提高了百姓对中医药的热情。

■摄影 通讯员 杨梅



莲荷满塘入画来

入夏以后,桓谭公园的荷花陆续绽放,朵朵荷花艳丽,清香溢远。每天都吸引不少市民前来公园边赏花边锻炼身体,满塘的荷花在水中亭亭净植,也成为老师带领孩子们学习画荷的好素材。

■摄影 通讯员 王存仁

2019民生工程
政策解读

市 财 政 局 市 民 生 办

十四、就业创业促进工程

(一)公益性岗位开发

【目标任务】在全市范围内开发2100个公益性岗位,为就业困难人员提供就业托底。其中相山区600个,杜集区400个,烈山区400个,濉溪县700个。上岗率不低于50%。

【安置对象】用于安置法定劳动年龄内有劳动能力和就业愿望的就业困难人员,主要包括享受低

保的长期失业人员、大龄就业困难人员、零就业家庭成员、失地(失林)人员、家庭困难的未就业高校毕业生、符合相关规定的残疾人、县级以上人民政府及省人力资源社会保障厅确定的其他就业援助对象。

责任单位:市人社局

联系人:王彦芝

联系电话:3039257